

# В КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВОМ КОМПЛЕКСЕ НЕФТЕЮГАНСКА ПОДВЕЛИ ИТОГИ КОНКУРСА ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ «МЫ С МЕЧТОЮ О МИРЕ ЖИВЕМ!»

23 октября 2020 ВЕРСИЯ ДЛЯ ПЕЧАТИ



Творческий конкурс стартовал 1 октября и в течение всего месяца юные художники и чтецы присылали на почту КДК рисунки, стихотворения и песни на тему мира и добра.

Всего на конкурс было представлено 110 работ от образовательных учреждений нашего города, но самой активной оказалась СОШ №7. Организаторы выразили благодарность директору и педагогическому составу школы за подготовку работ обучающихся и активное участие в конкурсе. Учителя начальных классов Айсылу Рахимгулову наградили специальным дипломом за исполнение стихотворения на родном языке.

По итогам конкурса все участники были отмечены электронными дипломами, а победителям были вручены ещё и сувениры с символикой города. Прекрасным завершением конкурса стала песня «Я рисую мир» в исполнении воспитанницы детского сада № 9 «Радуга» Ульяны Железняк.

Напомним, творческое состязание состоялось в рамках реализации мероприятий «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в городе Нефтеюганске». Все работы участников можно посмотреть в сети «ВКонтакте», в альбомах конкурса по ссылкам:

[https://vk.com/videos253051950?section=album\\_1](https://vk.com/videos253051950?section=album_1)

[https://vk.com/album-70991116\\_276798586](https://vk.com/album-70991116_276798586)

